GAPKOIN "LEADER" C215-A

Cxema cbopku

K-Bo
1

1
1

2

4

6
4

HAMMEHOBAHUWE
Banka TCY

ViH NeBbIN

KpoHLTe

WH NpaBbliA

KpoHuiTe

Yronok
[Mpoknajka Wapa
KpoHWwTelH kpenneHns

3. PO3ETKM
LUap SH12A
Bont M10(WTaTHbLIR)

Bont M12x35

Bont M12x90
aika M12(c.koHTp.)

poBep d 12

Wainba d 12

Mos.

2

5
6

14 | LUllaiba kBagpatHas d 12| 2

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

CHEVROLET AVEO
(cepan) 2011 -...1.B. C215-A | 6,7 75 1600 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmsyrowas
Mex0y mAzayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHasa Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM oCbio Uu

0CAMU NpUYENa c YeHMpPanbHO PacnooXeHHoU 0Cbio,
K020d OH cuenieH C MAza4om u 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumoti MakcumanbHol Maccel

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKkmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY .

M3rotoBuTenb NoCTosAHHO coBeplieHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOmMopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxkeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHenna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15.06 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKUA
TCY (C215-A)
Ans CHEVROLET AVEO (cepaH) 2011-...T.B. T wm. PYKOBOAICTBO MO SKCMTYATALMM.ccvrecveeenssssnssessssssssssssnssssees Twm.
MaKeT KOMMNEKTYIOLMX.. T wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AOMKHa OCYLIECTBATBCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMeoWUX NULIEH3NI0 Ha
AaHHbIN Bug pabor. Mepepn ycraHoBKo TCY BHUMaTeNlbHO 03HAKOMbTEChb C HAcTOALLE NHCTPYKUuue.
MNpeaBapuTenbHO ouNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUs OT Kpacku (mpu Heo6xoaMMocTH).
[ ]
« Mepen Tem, Kak npousBecT MoHTaxk TCY, aBTOMOOGUNb HEOOGXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAMeE,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNIATOPHYO 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOUYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOMOXUTb YNOPbI.
+ PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YENOBEKa, COONoAas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTH.
« CHATb 3aAHUIA 6amnep aBTOMO6UNA 1 ycunuTenb 6amnepa (B AanbHeleM OH He NoOHaaobuTCA).
« Micnonb3ya wrtaTHble oTBepcTMA , 6onTamm M12x35 (9) , 3akpenuTb neBbili (2) 1 NpPaBbii (3) KPOHWTENHbI
TCY, yCTaHOBMB 1X B NOHXXEPOHbI aBTOMOOMNA .
« 3akpenuTtb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (9).
+ 3aKpenuTb Yronku (4) wWTaTHbIMM GonNTaMy KpenneHua ycunutensa 3agHero 6amnepa B MecTa ero
KpenneHus.
+ 3aKpenuTb Yronku (4) K KpoHwwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (9).
« MpousBecTy 06TAXKKY BCeX pe3bO0BbIX COEANHEHMA.
+ YcTaHOBUTb Ha aBTOMOGWIIb 3a4HWI Gamnep.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbil wap (7) v wrencenbHbIn pasbem (LUP).
« MopcoennHnTb XryT nposoAos oT LPa K anekTponpoBogke aBToMo6UnA
(pekomeHAayeTcA ycTaHOBKa « bnioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoeMHNTL akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AeNCTBME CUrHANO0B.
MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H i | War pe3b6bi*¥, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpu NprMeHEeHNN Pe3bOOoBbIX COAUHEHNIN C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTAXKIM Ha3HayaeTcs Nno 3Tol »e Tabnuue.



